
TECHNICKÉ PODMÍNKY. 
 
 
Svislé nosné konstrukce 
Do svislých nosných konstrukcí bude zasahováno při zřízení nových otvorů – zazdívky budou 
provedeny z CPP 20 na MC 10, u pilířů ze zdiva CPP P25 na MC 15.  Jako překlady budou použity 
ocelové válcované profily, navzájem budou svařeny a opatřeny základním nátěrem. Při provádění 
otvorů pro VZT v obvodovém zdivu bude použita technologie jádrového vrtání. 
 
Svislé nenosné konstrukce 
Příčky a nenosné konstrukce budou sádrokartonové s ocelovou nosnou konstrukcí. Příčky budou ze 
zdvojených sádrokartonových desek, v provozech se zvýšenou vlhkostí z impregnovaných desek proti 
vlhkosti. Příčky budou splňovat požadavky na požární odolnost dle PBŘ. 
 
V hygienických zařízeních v 1.NP budou použity lehké příčky z HPL desek – příčky budou výšky 220 
cm. Součástí příček budou i dveře z HPL desek včetně kování z nerez doplňků.  
 

 
 

 Veškeré kovové doplňkové konstrukce jsou z nerez oceli AISI 316L nebo nylonu. 
 Podpěrné nohy jsou výškově stavitelné v rozsahu od 140-180 mm (nerez) a 135-165 mm 

(nylon) 
 Nerezové nebo nylonové panty vždy 3ks na dveře s možností kombinace dvou 

samouzavírajících a jednoho obyčejného pantu. 
 Uzavírání dveří západkou se signalizací obsazení kabiny a možností nouzového otevření. 
 Stěny a příčky jsou navzájem spojeny hliníkovými eloxovanými „U“ profily. 
 Horní ztužující hrazda 40×40 mm – hliníková s povrchovou úpravou elox. uvnitř kabiny. 
 Čelní dveřní stěna a dělící příčky kabin jsou tvořeny deskami HPL tl. 20 mm. 
 Barva dle výběru objednatele. 

 
 
Do svislých nenosných konstrukcí bude zasahováno při průchodu VZT potrubí v jednotlivých 
podlažích. Vysprávky zděných příček budou provedeny z CPP P15 na MC 5.  
 
Ve 4.NP bude část nových příček provedená z děrovaných cihel P10 na MC 5. 
 
Vodorovné konstrukce, konstrukce stropů. 
Do stropních konstrukcí bude zasahováno při průchodu VZT potrubím z 4.NP do půdního prostoru a 
následně nad střechu. Jedná se o původní dřevěné trámové stropy s podhledem z omítky na rákos 
zavěšeným na rákosníky. Na záklopu z desek je násyp, tepelná izolace z tuhé minerální vlny a podlaha 



z OSB desek. Při průchodu stropem budou respektovány stávající stropní trámy a VZT potrubí bude 
vedeno mezi trámy.  
 
Krov, střešní konstrukce 
Střešní konstrukce je valbová, krov je tvořen stojatou stolicí. Střešní krytina je z vláknocementových 
šablon na starší části objektu z osinkocementových šablon na plnoplošném dřevěném bednění. Lem u 
okapu je u starší části střechy tvořen plechovou krytinou. Na střeše byla provedena částečná výměna 
střešní krytiny.   
 
Do konstrukce krovu budou provedeny otvory z důvodu umístění sání a výdechu havarijního 
požárního větrání, provedení odvětrání koupelny ve 4.NP. Stávající osinkocementová krytina bude 
demontována v nezbytně nutné míře a nové provedena po osazení výdechů VZT a chladícího zařízení. 
Budou demontovány a doplněny prvky krovu, bednění a pojistné hydroizolace. Pro doplnění bude 
použita nová vláknocementová krytina – česká šablona 400x400 – barva červená. 
 
Fasáda 
Po provedení osazení VZT žaluzií bude provedeno vyspravení  stávající fasády -  silikonová omítka 
se zrnem 2,0 mm ve stávajícím barevném provedení. 
 
 
Výplně otvorů 
Při stavebních úpravách nebudou dotčeny venkovní výplně otvorů. Okna a dveře budou zakryta a 
chráněna proti poškození.  
 
Vnitřní dveře budou osazené do ocelových zárubní. Dveře budou v provedení CPL – laminát, barva 
bílá, popř. dle výběru objednatele. Část dveří včetně zárubní bude protipožárních dle PBŘ. Část dveří 
bude mít prosklenou výplň s bezpečnostním zasklením, madla, samozavírače a koordinační 
mechanismy dle výpisu prvků. 
 
Ve stávajícím objektu funguje systém generálního klíče, který bude rozšířen i na nové pokoje a 
provozy. 
 
Úprava povrchů 
Zděné konstrukce – dozdívky – vnitřní, nové příčky ,  budou omítnuty vápennou omítkou štukovou. 
Stávající omítky budou po provedení rozvodů elektroinstalace , ZTI vyspraveny hrubou omítkou . 
Veškeré opravované omítky budou přetaženy perlinkou do tmelu, následně štukem v ploše 100%.  
 
Dále budou dotčené prostory vymalovány malbou s přísadou disperze. Pod malby bude aplikována 
penetrace, původní malby budou oškrabány. SDK konstrukce budou upraveny dle technologického 
předpisu dotyčného výrobku a vymalovány. 
 
Plochy stěn v sociálních zařízeních a kuchyňkách budou obloženy keramickým obkladem. 
 
SDK konstrukce 
Část rozvodu VZT ocelového potrubí v 1.NP bude obloženo SDK kufry 30x30 cm včetně zřízení 
montážních otvorů. VZT potrubí pro přívod vzduchu pro případ požáru bude ve skladu obloženo SDK 
s požární odolností 30 min.  Potrubí pro odvod vzduchu bude v půdním prostoru na úrovni 4.NP 
zaizolováno minerální vatou s požární odolností EW 30. U přívodního potrubí s ventilátorem bude 
umístěn revizní otvor 50x100 cm.  
 
Pro umožnění kontroly půdního prostoru u původní vestavby budou v místech původních vestavěných 
skříní instalovány revizní otvory s požární odolností EW 30. 
 



 
 
Revizní dvířka se dodávají zkompletovaná, připravená k montáži. Rám i křídlo je z ocelového plechu, 
výplň křídla z požárně ochranných desek. Skryté panty umožňují vyjmutí křídla z rámu. Zámky jsou 
standardně na čtyřhranný klíč. 
 
Konstrukce podlah 
Podlahy na přístupových chodbách nedotčených stavebními pracemi při realizaci zakryty proti 
poškození.  
 
Nové podlahové konstrukce při odstranění kompletní původní skladby podlahy budou provedeny na 
cementový potěr  C30-F6. Následně budou podlahy vytmeleny stěrkovými hmotami. U podlah, kde 
dojde pouze k výměně podlahové krytiny, budou provedeny srovnávací samonivelační stěrky. 
 
Nášlapná vrstva podlah bude z homogenního PVC včetně soklových fabionů.  Fabiony budou odlišné 
barvy od PVC v ploše. Disipativní lisovaná podlahovina s PUR úpravou a chipsovým vzorem, 
antibakteriální ochrana předurčují použití ve zdravotnických objektech. Celková tloušťka PVC 2,0 
mm, odolná na použití kolečkových židlí, třída hořlavosti dle ČSN-EN 13501-1 - Bfl-s1, trvalá 
deformace menší než 0,1 mm, elektrický odpor ČSN-EN 1081 R1 ≤ 109 Ω, protiskluz dle ČSN-EN 
744507 - µ ≥ 0,6, klasifikace zatížení ISO 10874 - ČSN-EN 685 – prostory komerční 34, průmyslové 
43, chemická odolnost ISO 26987 – ČSN-EN 42 - vysoká odolnost, odolnost proti bakteriím a plísním 
dle ISO 846: Part C - nepodporuje růst. 
 
 V sociálních zařízeních bude použita keramická dlažba s úrovni protiskluzu R10. 

 
 
Hydroizolace 
Pod keramické obklady a dlažbu v prostorách s mokrým provozem bude na omítku nanesena tekutá 
hydroizolace v min. tloušťce 2,0 mm včetně systémových detailů. Dvousložkový, trvale pružný 
hydroizolační nátěr na bázi disperze a směsi modifikovaných přísad s cementem .Tekutou systémovou 



hydroizolací budou natřeny všechny podlahy v sociálních zařízeních, stěny pak po celém obvodu do 
výše 0,15 m. V sociálním zařízení se provede  izolace stěn do výše 1,50 m za WC a umývadlem, ve 
sprchovém koutě do výšky 2,2 m. 
 
Pro zajištění vzduchotěsnosti a paropropusnosti bude v konstrukci obvodových doplňovaných SDK 
stěn nalepena kontaktní parozábrana se systémovým přelepením spojů a systémovým ukončením při 
styku s obvodovými konstrukcemi  s plošnou hmotností 140 g/m².  
 
Tepelné izolace 
Ve vybouraných podlahách v 1.NP a 4.NP budou doplněny kročejové izolace z tuhé minerální vlny – 
150 kg /m3. V místě doplněného podhledu v podkroví bude doplněn tepelná izolace z minerální vlny 
tl. 220 mm, lambda 0,38 W/m2K. 
 
Klempířské prvky. 
Bude provedeno oplechování prostupující konstrukce VZT potrubí – materiál bud Pz lakovaný plech 
v barvě střešní krytiny – červená barva. 
 
Zámečnické konstrukce 
Pro osazení chladícího zařízení nad konstrukcí střechy budou osazeny pomocné ocelové typové prvky 
k uchycení chlazení. 
 
Ocelové zárubně hranaté z plechu tloušťky 1,5 mm konstruováne pro dveře s polodrážkou 25/15 mm a 
osazené pevnými (OZ30) závěsy. Těsnící profil po obvodu přispívá ke zvýšení prachotěsnosti i 
zvukotěsnosti a navíc tlumí rázy při zavírání dveří. Pro jednokřídlé dveře 3ks pantů. 
 
Truhlářské konstrukce 
Vnitřní dveře budou dřevěné  DTD s CPL folii 0,2 mm - nerezové kliky, povrch laminát. Dveře budou 
osazeny do nových ocelových zárubní s nátěrem.  
 
Vybavení. 
 

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO MÝDLA 

 

objem cca 0,5 l, materiál: plast, montáž na stěnu. U tohoto zásobníku má zákazník svobodu výběru 
náplně, kterou chce využívat. Lze do něho totiž použít obě varianty mýdel. 
A to jak tekuté, tak i pěnové. 
 
 
 
 



ZÁSOBNÍK NA PAPÍROVÉ RUČNÍKY 
 

 
 
obsah cca 500 ks, materiál: plast, montáž na stěnu, průhledné okénko 

MÝDLENKA NEREZ 

 

obdélníková mýdlenka, montáž na stěnu, rozměry cca 125x115 mm 

ZÁSOBNÍK HYGIENICKÝCH SÁČKŮ 

 

Plastový zásobník hygienických sáčku, provrchová úprava chrom, rozměry cca 98*137*25 mm, 
montáž na stěnu 

ZÁSOBNÍK TOALETNÍHO PAPÍRU NEREZ 

 

zásobník na stěnu, obsah 1 role, velikost střední, materiál: nerez, rozměry: cca 120*220*220 mm 
(š*h*v), montáž na stěnu 



KOŠ UZAVÍRATELNÝ 10l NEREZ 

 

Koš s víkem, nášlapný mechanismus otevírání, objem 10l, průměr cca 20 cm, materiál: nerez s 
vyjímatelnou plastovou vložkou s uchem z elastické umělé hmoty proti poškození stěny 

WC ŠTĚTKA NEREZ 

 

WC štětka - WC souprava miska sklo nerez ocel, satén,  montáž na stěnu 

 

DVOJVĚŠÁK NA STĚNU 

 

Nástěnný věšák z nerezové oceli. Věšák se dvěma úchyty 

 

 



SADA PRO NOUZOVOU SIGNALIZACI 

 

Sada pro nouzovou signalizaci 
Pro přivolání pomoci tělesně postiženým alpská bílá osobám (podle vyhlášky č. 398/2009 Sb. o 
bezbariérovém užívání staveb), např. na WC. 
Skládá se z následujících prvků: kontrolní modul s alarmem, tlačítko signální tahové, tlačítko 
resetovací, transformátor. 
Součástí dodávky jsou rámečky (1× 2násobný, 2× 1násobný). 
Stiskem tlačítka nebo tahem za šňůru (délka 2,5 m) se vyvolá akustický a optický alarm vně místnosti. 
LED v tlačítku se rozsvítí jako znamení, že přijde pomoc. 
Optický / akustický alarm: blikající červené světlo / 2,3 kHz, 78 dB 
K výstupům kontrolního modulu je možné připojit další prvky signalizačního systému. Do kontrolní 
smyčky lze také doplnit další signální tlačítka, např. FAP 2001. 
Napěťový výstup: 15 V AC 
Bezpotenciálový výstup: reléový přepínač 
Vestavná hloubka: 21,5 mm 
Vstupní svorky transformátoru: šroubové, max. 4 mm² 
Ostatní svorky přístrojů: šroubové, max. 1 mm² 
Pracovní teplota: +5 °C až +40 °C 
230 V AC, 50/60 Hz 
 


